



## Офицер регионального следственного управления провел встречу со старшеклассниками



Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по Ленинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Сатюков Павел Александрович 16 апреля 2024 года навестил старшеклассников в МБОУ «Гимназия № 11 им. С.П. Дягилева», где состоялся День подростка.

В ходе беседы офицер краевого следственного управления рассказал ученикам о службе в следственных органах, поделившись примерами из личного опыта. В целях профилактики подростковой преступности, предостережения молодежи от совершения правонарушений и преступлений, до учащихся было доведено об уголовной ответственности за распространение наркотических средств, хищение денежных средств и совершение преступлений против общественной безопасности.

Кроме того, в ходе беседы подростки были предупреждены о возможных попытках их вовлечения в совершение преступлений с использованием сети «Интернет», в связи с чем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

рекомендовано не вступать в переписку с незнакомцами. О любых ставших известными противоправных фактах всегда можно сообщить в органы СК России, в том числе современными способами – через Интернет-приемную или аккаунты ведомства в социальных сетях.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1876382>